

Общество «Россия-Япония» выражает благодарность О. Ю. Захарову, чья активная спортивно-педагогическая деятельность по укреплению и развитию дружественных и добрососедских отношений, взаимопонимания между народами России и Японии, ознаменовалась выходом научной монографии об уникальном явлении японской культуры – «феномене ката» в традиционных боевых искусствах.

Книга «Ката. Традиции и инновации» подводит своеобразный итог многолетним практическим исследованиям автора, представляя читателю возможность узнать о ката, как о способе духовного и телесного воспитания. Особую ценность представляет позиция автора, который рассматривает ката не как явление давно прошедших времен, а как современный и эффективный инструмент воспитания спортсменов высших квалификации. Автор убедительно доказывает свои теоретические и исторические выкладки собственным тренерским опытом по воспитанию чемпионов.

Современная научная позиция, практическая доказательность и обширный исторический материал делают книгу О. Ю. Захарова интересной не только тренерам и преподавателям боевых искусств, но и всем, кто интересуется историей и культурой Японии, хочет лучше и глубже понять нашего дальневосточного соседа.

Общество «Россия-Япония» поздравляет автора с выходом книги и желает ему дальнейших творческих достижений.

Президент Общества «Россия-Япония»

И.В. Романенко

